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Age

1,918 responses

Class

1,918 responses

IC SSS
1,918 responses

Publish analytics

16-17
18-19
20-21
22-23
Above 23

7.8%

28.7%

58.7%

First Year UG
Second Year UG
Third Year UG
First Year PG
Second Year PG

30.2%

28.8%

33.5%

https://docs.google.com/forms/d/1JOJQxoj0BCLDOLaZ2y60ymCKpQxh6gUV4Ic4lGjzdHU/edit?usp=redirect_edit_m2#start=publishanalytics


3/11/2020 IC SSS

https://docs.google.com/forms/d/1JOJQxoj0BCLDOLaZ2y60ymCKpQxh6gUV4Ic4lGjzdHU/viewanalytics 2/11

Department

1,918 responses

How much of the syllabus was covered in the class?

1,918 responses

How well did the teachers prepare for the classes?

1,918 responses

English
History
Mathematics
Physics
Chemistry
Biotechnology
Biochemistry
Computer Science

1/2

9.4%

8.5%

11.5%

18.7%

8.5%

85 to 100%
70 to 84%
55 to 69%
30 to 54%
Below 30%

11.2%33.7%

47.6%

Very Well
Well
Satisfactory
Poor
Very Poor

13.1%

38%

47.2%
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How well were the teachers able to communicate?

1,918 responses

The teachers' approach to teaching can best be described as

1,918 responses

How far do the teachers encourage students to participate in classes?

1,918 responses

Always effective
Sometimes effective
Just Satisfactory
Generally ineffective
Very poor communication

10.7%

28.1%

58.1%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

25.3%

32.6%

38.3%

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17%
16.9%

61.2%
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How helpful were the teachers in advising?1,918 responses

Your opinion about the library, library material and facilities for the course

1,918 responses

To what extent were you able to get materials for the prescribed readings?

1,918 responses

Fairness of the Internal Evaluation process by the teachers

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

17.9%
19.5%

59.6%

More than adequate
Adequate
Somewhat
Inadequate
Very poor

9.4%

35.8%

52.5%

Not available at all
With great difficulty
With some difficulty
Easily
Very easily

11.3%

13.3%

21.8%33.7%

19.8%
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1,918 responses

Whether your performance in assignments discussed with you

1,918 responses

The institute takes active interest in promoting internship, student
exchange, field visit, etc., for students

1,918 responses

Always fair
Usually fair
Neutral
Sometimes unfair
Always unfair

23.8%

22.9%

44.2%

Never
Rarely
Sometimes
Usually
Every time

10.5%

10.6%

26.1%
28.3%

24.5%

Regularly
Often
Sometimes
Rarely
Never

7%

26.9%

21.1%

38.7%
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The teaching and mentoring process in your institution facilitates you in
cognitive, social and emotional growth
1,918 responses

The institution provides multiple opportunities to learn and grow

1,918 responses

Teachers inform you about your expected competencies, course
outcomes and programme outcomes

1,918 responses

Significantly
Very well
Moderately
Marginally
Not at all

16.3%

47.2%

30.2%

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

10.2%

26.9%

38.4%

18%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.4%

43.5%

33.9%
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Your mentor does a necessary follow-up with an assigned task to you

1,918 responses

Your teachers illustrate the concepts through examples and applications

1,918 responses

Teachers are able to identify your strength and encourage you

1,918 responses

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

37.4%

46.2%

Every time
Usually
Occasionally/Sometimes
Rarely
Never

11.4%
38.1%

45.2%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

14.9%
42.5%

36.4%
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Teachers are able to identify your weaknesses and help you to overcome1,918 responses

The institution takes effort to engage students in monitoring, reviewing
and improving quality of Teaching-Learning Process

1,918 responses

Teachers use Student Centric Methods of Teaching such as Experiential
Learning, Participative Learning, Problem Solving Method, Case Study
Method, etc., for enhancing learning experience

1,918 responses

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

15.8%

43.3%

32.5%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.1%

47.5%

31.7%

Strongly Agree
Agree
Neutral
Disagree
Strongly Disagree

16.3%

49.8%

29.4%
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Teachers encourage you to participate in Extracurricular Activities

1,918 responses

Efforts are made by the institution/teachers to inculcate Soft Skills, Life
Skills and Employability Skills to make you ready for the world of work

1,918 responses

Percentage of teachers using ICT Tools such as LCD Projector, Multimedia,
etc., while teaching.

1,918 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

15.5%

21.1%38.9%

18.3%

Not at all
Very little
Somewhat
Moderate
To a great extent

11.1%

27.4%
26.1%

17.8%
17.5%

Above 90%
70 to 89%
50 to 69%
30 to 49%
Below 30%

23.1%

7%

18.2%

43.3%
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The overall Quality of Teaching-Learning Process in the institution is very
good.

1,918 responses

The service of the College Office can be best described as

1,918 responses

The service of the COE Office can be best described as

1,918 responses

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

9%

25.5%

44.8%

16.2%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

33.6%

28.3%
27.7%

Excellent
Very Good
Good
Fair
Poor

34.2%

27.7%

28.6%


